

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 8ης/14-10-2024 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς.

ΘΕΜΑ: « Τροποποίηση του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Δ.Κ. Δροσιάς στο ΟΤ 77 σε συμμόρφωση της με αρ. 88/2016 Απόφασης ΣΤΕ. ».

Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 14^η μηνός Οκτωβρίου του έτους 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:30 το Συμβούλιο της Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 29987/14-10-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στο site του Δήμου και στάλθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο με e-mail, για συζήτηση και γνωμοδότηση του παραπάνω θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Δροσιάς διαπίστωσε την απαρτία αφού σε σύνολο πέντε (5) μελών παρόντες ήταν οι τρεις (3):

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Πασιπουλαρίδου Γεωργία
Δακτυλίδη Ιωάννα
Σφαιροπούλου Αφροδίτη

ΑΠΟΝΤΕΣ

Ποτίδης Χρήστος
Κιρκινέζη Γαλήνη

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κα. Λαμπρινή Σμυρλάκη.

Κατά την συνεδρίαση παρευρέθησαν ο αντιδήμαρχος Τεχνικών έργων-υποδομών & χωροταξίας κος Α. Κουκάς, ο αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος πολιτικής προστασίας-δημοτικής αστυνομίας & ύδρευσης κος Ι. Τραϊφόρος, ο αντιδήμαρχος ανάπτυξης ανθρωπίνων πόρων και διοικητικών υπηρεσιών κος Χ. Κοντογεώργος, η δημοτική σύμβουλος κα Ε. Μανδάλακα, ο δημοτικός σύμβουλος και επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Ι. Καλαφατέλης, ο δημοτικός σύμβουλος και επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης Ν. Καρυστινός, η δημοτική σύμβουλος Γ. Κριεμάδη.

Η Πρόεδρος εισηγούμενη στο Τοπικό Συμβούλιο το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, τμήμα σχεδίου πόλης με το υπ'αριθ. 28138/27-09-2024 έγγραφό της, ζητά από το το Συμβούλιο της Δ.Κ. Δροσιάς (αρθ. 83 Ν 3852/2010, όπως ισχύει) να εκφράσει τη γνώμη του προς την Δημοτική Επιτροπή, η οποία εν συνεχεία μετά από απόφασή της θα διαμορφώσει την

Εισηγήσή της προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την έκδοση της σχετικής απόφασης περί απένταξης του ΟΤ 77, που περιβάλλεται από τις οδούς Παύλου Μελά, Αθηνάς (αδιάνοικτη), Ανθέων και Κερασούντος (αδιάνοικτη), σε συμμόρφωση με την με αρ. 88/2016 Απόφαση ΣΤΕ, όπως οι ρυθμίσεις αυτές απεικονίζονται στο από Μαρτίου 2024 Τοπογραφικό Διάγραμμα του Αγρ & Τοπ. Μηχ Δασκαλάκη Σ. κλίμακας 1:500.

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνω την θετική έκφραση γνώμης εκ μέρους του συμβουλίου μας προς την Δημοτική επιτροπή, προκειμένου να διαμορφώσει την Εισηγήσή της προς το Δημοτικό Συμβούλιο, για την έκδοση της σχετικής απόφασης περί απένταξης του ΟΤ 77, που περιβάλλεται από τις οδούς Παύλου Μελά, Αθηνάς (αδιάνοικτη), Ανθέων και Κερασούντος (αδιάνοικτη), σε συμμόρφωση με την με αρ. 88/2016 Απόφαση ΣΤΕ και σύμφωνα με της εισήγηση που μας απέστειλε η τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας. την εκτέλεση των παρακάτω έργων όσον αφορά στην Δ.Κ. Δροσιάς.

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Τοπικό Συμβούλιο,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

και εγκρίνει την θετική έκφραση γνώμης εκ μέρους του συμβουλίου προς την Δημοτική επιτροπή, προκειμένου να διαμορφώσει την Εισηγήσή της προς το Δημοτικό Συμβούλιο, για την έκδοση της σχετικής απόφασης περί απένταξης του ΟΤ 77, που περιβάλλεται από τις οδούς Παύλου Μελά, Αθηνάς (αδιάνοικτη), Ανθέων και Κερασούντος (αδιάνοικτη), σε συμμόρφωση με την με αρ. 88/2016 Απόφαση ΣΤΕ και σύμφωνα με της εισήγηση που απέστειλε η τεχνική υπηρεσία του Δήμου μας.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 20/2024.

Το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΣΙΠΟΥΛΑΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΔΑΚΤΥΛΙΔΗ ΙΩΑΝΝΑ
ΣΦΑΙΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

Ακριβές απόσπασμα
Η Πρόεδρος του Συμβουλίου

ΠΑΣΙΠΟΥΛΑΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ